Opakovaci ,,test“ z matematiky. ( Jméno: Obor: )

1. Najdéte viechna reédlna &isla, ktera vyhovuji nerovnici

1>1

2x+3 x-5

2. 'V oboru redlnych &isel feste soustavu nerovnic

Ix—1|<2, x+2|22 .
3. Vintervalu { 0, 2r ) fe$te rovnici
tgzx = +1
COSX
4. V oboru realnych &isel feste nerovnici
Inx >0
4 - x*

5. Nadrinéte grafy funkci

x+1 1

M for)=——s

Pokud existuji priseéiky grafu s osami, popiste je.

(i) g(x)=-1+ (i)  A(x)=—In|x| .

-2’

6. Najdéte definiéni obor a nalrinéte graf funkce

F(x)=41-(sin2x)* .

7. Najdéte nejvétsi interval, na kterém je funkce [ (x) =x% +2x+3 rostouci. Na tomto intervalu najdéte
k funkeci f funkci inverzni a nakreslete jejf graf .

8. Najdgte parametrické vyjadieni ptHmky v prostoru, kterd prochazi poatkem a je kolma k roving, ktera ma rovnici
x+y—-224+43=0.

9. Napiste obecnou rovnici roviny, kterd prochdzi body A4 = [— 11— 1], B= [0,0,—2] a je rovnob&Zn s pfimkou p,
jejiZ parametrické vyjadfenije x=1+1, v=2,z=2+1,teR .

10. Napi3te obecnou rovnici piimky v roving, kterd prochézi bodem A4 = [2,— 1] a stfedem kruzZnice, jejiz rovnice je
x2+y2-2x—4y-11=0.




Pokud byste cht&li Fefit (moZna) trofku t&Z%i ( a tedy asi i ,hez&i®) pFiklady, tak zde si miZzete vybrat ndhradniky:

1*. Najdéte defini¢ni obor funkce f (x) =_|1In ( i 1) .
X+

2%, Jsou dany mnoZiny ACR,BCR: A={aeR;la—1|<2} a B={beR;
Najdéte mnoziny AW B, AN B; A\B; B\ 4; AxB.

b+2]z2}.

1n|x|

4*_ 'V oboru redlnych ¢isel fedte nerovnici 72 0.
4-x

5*. Naflrtnéte grafy funkci
G flx)= s ) g(x)= —] In| x| | nebo  g(x)=In(|x+1); i) A(x)= e
X
Pokud existuji prisetiky grafu s osami, popiste je.

x+1
-2

Nebo, chcete-li, pokuste se odhadnout graty funkci

1 1
f X)= a x)=
1( ) x2 +1 gl( ) xz _1
a porovnat je s grafy funkei
i 1
S2(x)= g2(x)=
2 (x+1)? 2 -2

6% Najdéte definiéni obor a nalrtndte graf funkce f{x)= \/ 1-In(x>)+ (nx)* .

7% Najdéte nejv&tsi interval, na kterém je k funkce
X -X
) _€ —¢

X
7 >
rostouci (a tedy prostd) . Na tomto intervalu najd&te k funkci £ inverzni funkei . ( MiiZete se 1 pokusit nagrtnout

grafy [ a f7.)

10**, Najdé&te bod paraboly y2 =2x , ktery je nejbliZe bodu 4[1,4].
nebo

10**. Najdéte a natrtnéte definiénf obor funkce f(x,¥)=In(y/y +1-x).




